
令和２年度　外部アンケート結果
A：そのとおりです　B:だいたいそうです　C:ややそうではありません　D:そうではありません　E:判断がつきません 　　※グラフは、左からA・B・C・D・E

生徒アンケート
　設問１　あなたは、学校が楽しいですか。

　設問２　あなたは、授業がよく分かりますか。

　設問３　あなたは、将来の進路を考え、努力していますか。

　設問４　あなたは、「おはようございます」「こんにちは」などのあいさつができますか。
　　　　　
　設問５　あなたは、早寝・早起きなど、毎日規則正しい生活をしていますか。
　　　　　
　設問６　あなたは、友だちの悪口を言ったり、からかったりしていませんか。

　設問７　あなたは、だれに対してもやさしい気持ちで接していますか。

　設問８　あなたは、交通ルールをよく守って登下校していますか。また、休日も守って
　　　　　生活していますか。
　設問９　あなたは、インターネットやSNSをルールを守って利用していますか。
　　　　（学校で利用している生徒のみ）
　設問１０　先生は、悪いところがあれば、きちんとしかってくれますか。

　設問１１　学校は、いつもきれいになっていますか。

　設問１２　あなたは、相手の気持ちを考えて行動していますか。

　設問１３　あなたは、進んで発表するなど、意欲的に授業に取り組んでいますか。
　　　　　　
　設問１４　あなたは、清掃活動の目的を理解し、一生懸命行っていますか。

　設問１５　あなたは、学校での生活や将来について、家族と話し合っていますか。
　　　　　　
　設問１６　おうちの方は、あなたの髪型や服装、言葉遣いについてきちんとするように
　　　　　　見てくれたり声をかけたりしますか。
　設問１７　あなたは、学校からの通知や成績表などを家族に忘れずに渡していますか。
　　　　　　
　設問１８　あなたは、真岡西中学校の生徒であることを誇りに思いますか。
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